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diuva 2> d’uva

I

su]lq-’alt\?ero - sull’albero nellaerba = nell’erba
L\

alloaperto = all’aperto /@ dallo aereo = dall’aereo

sulla altalena - sull’altalena

N

nello orto =2 nell’orto allaaria = all’aria N

dellaape -> dell’ape

della automobile = dell’automobile nella aria = nell’aria

dello uccellino = dell’uccellino allo elefante > all’elefante
dello anello = dell’anello sullaerba = sull’erba

dello ombrello > dell’ombrello . .- 7delloarco = dell’arco

diuva = d’uva \ dello orologio > dell’orologio

Ora tocca a te: metti "apostrofo

dioca = uva =2

sullo albero = nellaerba =

allo aperto = dallo aereo -

della ape = sulla altalena = o
nello orto 2> allaaria =2 -':'-"'--'I'T‘:' =
della automobile - nella aria =2

dello uccellino =2 allo elefante -

dello anello = sullaerba 2

dello ombrello = dello arco =2

diuva =2 ello orologio =




